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砂砂浜に現れた夢の砂像
　あさひ砂の彫刻美術展2006
　旭市誕生１周年を記念して、青年会議所が開いた “あさひ
砂の彫刻美術展２００６”。会場の矢指ヶ浦海岸には、大小
あわせて30もの砂像が立ち並びました。
　７月16日のオープニングイベントでは、軽快なリズムに乗
って本格的なブラジルサンバダンスとＫＤＳによるｈｉｐｈ
ｏｐダンスが披露され、会場内からは盛んに拍手が送られて
いました。
　砂像の圧巻は、招待チームの千

ち

里
り

浜砂像協会が制作した高

　砂像コンテストの結果は次のとおりです。
【チャレンジクラスの部】順不同
○旭市長賞：うなかみ幼稚園（デコレーションケーキ）
○旭市教育長賞：ＴＨＥ ＢＯＭＩＯ（アリス城の沈没？）
○ＪＡちばみどり賞：あさひこひつじ幼稚園

（プリン・ア・ラ・モード）
○海匝漁業協同組合賞：ＪＡちばみどり青年部

（旭市名産野菜の盛り合わせ）
○千里浜砂像協会賞：旭市消防団旭方面隊第３分団第４部

（愛と希望をもって）
○チームワーク賞：旭市商工会青年部（未来飛行）
【ファミリークラスの部】順不同
○ラブリー賞：いいおか幼稚園（ドラえもん）
○デザイン賞：クラッシュギャルズ（2100年ゲゲゲの仲間達）
○ドリーム賞：ガールスカウト千葉県第69団スカイブルーチーム

（夢の城）
○ユーモア賞：旭で日本代表を応援する会（鼻兎）
○アイデア賞：ルート66（カーズ）

さ4.2メートルの作品。さすがにＴＶチャンピオン「サ
ンドアート王選手権」の優勝チームとあって、細部ま
で丹念に仕上げられた作品は見事です。このほかの作
品も、ユーモラスなものや夢のあるものなど、制作チ
ームの熱意が伝わる力作ぞろいで、訪れた人を魅了し
てくれました。
　また、会場内に設けられた体験コーナーでは、シャ
ベルとバケツを手に親子で砂像づくりに挑戦する姿も
見られました。
　夜には、砂像のライトアップも行われました。赤や
青、黄色など色とりどりの光に照らされて浮かび上が
る砂像は、まるで別世界に迷い込んだような幻想的な
風景をかもし出していました。
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▲旭市長賞に輝いた「うなかみ幼稚園」チーム
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新

　これから本格的に農業を始める若者を励ます、新規就農
者激励会が６月21日開催されました。新たに農業に従事す
る方は27人で、激励会にはそのうち16人が出席し、ＪＡち
ばみどりや市役所などを訪問。市役所では伊藤市長から激
励の言葉が贈られるなど、県内一の農業産出額を誇る旭市
に、次代を担う新しい力が加わりました。

ト

　いつも利用している学校のトイレを徹底的にきれ
いにしようと、７月７日に琴田小の６年生31人と保
護者や先生などが参加して、みんなでトイレ掃除を
行いました。児童は各自の担当の便器を、普段の掃
除ではやらないところまできれいに磨き、トイレを
気持ちよく利用できるように、一生懸命掃除に取り
組んでいました。

市

　ＦＣあさひ、飯岡ＦＣなど12のサッカークラブが参加
して、「第10回あさひカップ」が７月16日、旭スポーツ
の森公園芝生広場で開かれました。高学年と低学年の部
に分かれて行われた試合は好プレーが続出、熱戦が繰り
広げられました。低学年の部決勝は、ＦＣあさひＡがＦ
Ｓフェニックスと対戦し１対０で見事優勝。また、高学
年の部決勝は飯岡ＦＣがＦＣドリームと対戦しましたが
１対３で敗れ準優勝でした。

市内チームが健闘　
　～第10回あさひカップ～

新規就農者を激励

トイレも心もピカピカに
　琴田小６年生がトイレ掃除

加加瀬春菜さん（矢指小６年）が
　全国小学生学年別柔道大会に出場へ
　全日本柔道連盟が主催し、８月20日に富山県で
開かれる第３回全国小学生学年別柔道大会に、加
瀬春菜さん（矢指小
６年）が小学６年生
女子45O超級の千葉
県代表選手として出
場します。加瀬さん
は、６月11日に千葉
県武道館で行われた
県予選会で見事優勝
し、全国大会への切
符を手にしました。
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　好漁場で知られる飯岡沖で６月18日、「ささめ針カップ
第４回飯岡遊漁船組合シロギス釣り大会」が開かれました。
子どもや女性を含む286人が12隻の船に分乗し、大型のシ
ロギスやアジ、イシガレイなどを釣り上げました。

飯岡沖でシロギス釣り大会


